

## НАУКОВЕ ЖИТТЯ

© Вікторія Циганюк<sup>1</sup>

### Традиції Кафедри міжнародних відносин

На початку XXI століття Україна зіштовхнулася із низкою завдань і нових цілей, які зараз потребують якомога швидшої реалізації. Саме тому вивчення актуальних проблем зовнішньої політики нашої держави виступило на передній план в останні десятиліття. Приємно відзначити, що пошуком альтернативних шляхів вирішення цих питань займаються не тільки досвідчені науковці, але й студенти та аспіранти, які лише розпочинають свою діяльність на дипломатичній ниві.

Зокрема, у цій сфері яскраво виражена плідна співпраця викладачів та студентів факультету історії, політології та міжнародних відносин Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Ще 11 років тому студенти-третьокурсники кафедри міжнародних відносин – Оксана Добржанська, Надія Бурейко та Сергій Бостан разом з аспірантом Михайлом Павлюком вирішили провести конференцію "Актуальні проблеми зовнішньої політики України". Звичайно, тоді не було ще чіткого алгоритму дій чи досвіду проведення подібних заходів. Однак, організатори мали віру в свої ідеї, в себе, а головне - в свою державу. Малими, але впевненими кроками було розширено цей проект від невеличкого студентського заходу у межах одного факультету до міжнародного майданчика обміну думками та експертними оцінками.

Тож разом із розвитком формату конференції спостерігаємо й особистісний ріст її учасників. Показово, що деякі постійні учасники конференції, які вперше завітали до Чернівецького національного університету ще студентами, пізніше поверталися для участі в дискусіях уже аспірантами, кандидатами наук, дослідниками та фахівцями-практиками.

Тогоріч організацію конференції було символічно передано студентам-третьокурсникам – Вікторії Циганюк, Аріні Банар та Артуру Кадельнику.

«Надзвичайно приємно усвідомлювати, що конференція розширює горизонти і з кожним роком нам вдається залучати все більшу кількість як іноземних учасників, так і українських науковців. Для нас, студентів-міжнародників, особливо важливим є вирішення актуальних питань зовнішньої політики нашої держави і, звичайно, удосконалення рівня проведення заходу. Дуже цінним зараз є досвід наших попередників і, сподіваємось, зусиллями нової команди ми зможемо гідно продовжити добру традицію рідної кафедри», – ділиться враженнями голова організаційного комітету XI конференції Вікторія Циганюк.

У листопаді 2017 року на базі факультету історії, політології та міжнародних відносин завершилася XI Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених «Актуальні проблеми зовнішньої політики України». Щоб подискутувати на актуальні теми зовнішньої політики України до Чернівців завітали студенти та науковці із Києва, Одеси, Дніпра, Львова, Івано-Франківська, Луцька, Кам'янця-Подільського та Вінниці. Взяли участь у конференції й науковці та юні дослідники з-за кордону. Чернівецький національний університет радо вітав гостей з Польщі, Молдови, Німеччини та Румунії.

Студенти та вже досвідчені фахівці мали змогу презентувати свої доповіді в одній із п'яти секцій: «Дипломатична служба України на міжнародній арені: здобутки та проблеми. Видатні постаті дипломатичної служби», «Актуальні проблеми міждержавних відносин», «Стосунки України з державами-сусідами», «Співпраця України з міжнародними організаціями», «Права людини в Україні та світі».

Крім того, в рамках конференції відбулось засідання круглого столу на тему «Соціальні революції та міжнародна безпека». Активні дискусії, що виникали у стінах Чернівецького національного університету імені Ю. Федьковича, породили багато нових думок та цікавих поглядів не лише у початківців, які вперше брали участь у міжнародній конференції, але й у досвідчених науковців.

<sup>1</sup> Студентка кафедри міжнародних відносин, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Україна, Email: zuganyk20@gmail.com

Також гостям міста влаштували екскурсію, яка допомогла їм краще зрозуміти й відчутти історію університету та справила неабияке враження на учасників. Зацікавлені та задоволені науковці пообіцяли приїхати на наступну XII конференцію з новими продуктивними ідеями та методами їх практичного втілення.

Організатори конференції вірять, що цей проект буде й надалі рости і розвиватися вже зусиллями нової команди, що учасники, які вперше познайомилися в Чернівцях, зустрічатимуться та співпрацюватимуть і на інших платформах, що нові ідеї, на які надихає спільний діалог, будуть реалізованими на благо нашої країни. А цей захід і надалі об'єднуватиме колег, друзів та однодумців, адже незмінно віримо, що «саме ті, хто активно дискутує у ході нашої конференції про актуальні проблеми зовнішньої політики України сьогодні, завтра цілком ймовірно стануть її творцями».